



В городе Турку состоялась интронизация архиепископа Евангелическо-Лютеранской Церкви Финляндии

[gallery link="file"]

6 июня 2010 года в финском городе Турку состоялась интронизация архиепископа Кари Мякинена. Церемония прошла в древнем соборе XIII века в присутствии высшего государственного руководства Финляндской Республики и многочисленных гостей из различных стран мира.

На торжественном богослужении присутствовали Президент Финляндии Тарья Халонен, спикер Парламента Саули Нийнистё, министр культуры Стефан Валлин, командующий Вооруженными силами генерал Ари Пухелойнен, генеральный секретарь Всемирной Лютеранской Федерации церквей пастор Ишмаэль Ноко, а также глава Православной Автономной Церкви Финляндии Архиепископ Карельский и всея Финляндии Лев, президент Конференции европейских Церквей митрополит Галльский Эммануил (Константинопольский Патриархат).

Русскую Православную Церковь на церемонии представлял председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион. Его сопровождали заместитель председателя ОВЦС игумен Филипп (Рябых), исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям священник Димитрий Сизоненко и референт председателя Отдела внешних церковных связей иеродиакон Иоанн (Копейкин).

Епископ Хельсинки Ээро Хувинен в напутственном слове к новопоставленному архиепископу Турку и Финляндии выразил надежду на то, что сохранение единства в ЕЛЦФ станет одной из главных задач его служения: «Как и другие епископы, Вы являетесь правящим архиереем своей епархии, но теперь множество обязанностей, имеющих отношение к жизни всей Церкви, потребуют от Вас заботиться о всем стаде, о единстве и сплоченности Церкви. Благо целого должно перевешивать интересы любой группировки». Данные слова являются важными в ситуации, когда в рамках Евангелическо-Лютеранской Церкви Финляндии, окормляющей 80 процентов населения страны, отдельные группы добиваются пересмотра евангельских норм нравственности, например, в отношениях между полами.

За богослужением архиепископ Кари Мякинен произнес проповедь на тему евангельской истории

о богаче и Лазаре, особо подчеркнув ответственность состоятельных людей за судьбы бедных и обездоленных в современном обществе.

Возведение в должность совершилось возложением рук лютеранских епископов, после чего последовало облачение в архиепископские одеяния и принятие знаков архиепископского достоинства.

По окончании церемонии состоялся торжественный прием.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57124/>